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              Comunicat de presă                                              

București, 13.02.2024 

 

Măsuri pentru susținerea sistemului de protecție a copilului din România  
în vederea prevenirii traficului de persoane și a exploatării sexuale 

 

Ambasada Germaniei la București și organizația neguvernamentală „Asociația SEXUL vs 
BARZA” au organizat astăzi un eveniment comun la încheierea proiectului „Prevenirea 

traficului de persoane și a exploatării sexuale și consolidarea rezilienței“ pentru a prezenta 

măsurile de susținere a sistemului de protecție a copilului din România.  
Proiectul a fost susținut anul trecut de Ambasada Germaniei cu un total de 49.520 euro. 

Obiectivul proiectului a fost mai buna protejare a grupurilor vulnerabile și, în special, a tinerilor 

aflați în situații de vulnerabilitate.  
 

Dr. Peer Gebauer, Ambasadorul Germaniei la București: „Protejarea celor mai vulnerabili tineri 

este foarte importantă pentru noi. Acest lucru este prioritar când vine vorba de riscul traficului de 
persoane și al exploatării sociale. Organizația neguvernamentală Asociația SEXUL vs BARZA, 
care se preocupă deja de mulți ani cu succes de acest subiect, a dezvoltat acum un instrumentar 

pedagogic (Toolkit) pentru specialiștii din instituțiile de stat, în scopul sporirii cunoștințelor și 
întăririi rezilienței tinerilor în acest domeniu.”  
Adriana Radu, președintele Asociației SEXUL vs BARZA: „Echipa noastră este foarte motivată 
să-și utilizeze expertiza privind sănătatea reproductivă și a drepturilor femeilor în cadrul proiectului 

pentru dezvoltarea de activități de prevenire a traficului de persoane. Apreciem colaborarea pe care 

am avut-o în cadrul proiectului cu colegii și cu adolescenții centrului de urgență aflat în subordinea 
DGASPC Buzău și le mulțumim pentru disponibilitatea de a colabora la dezvoltarea oportunităților 
de formare.” 

 

Punctul central al evenimentului de astăzi, la care au participat reprezentanți ai instituțiilor de stat, 
ai organizațiilor neguvernamentale și ai corpului diplomatic, a fost prezentarea toolkitului dezvoltat 

de SEXUL vs BARZA în scopul susținerii sistemului de protecție a copilului, a prevenirii traficului 

de persoane și a exploatării sexuale.  
Instrumentarul constă din două planuri de învățământ – un manual menit susținerii pedagogilor, 

lucrătorilor sociali și psihologilor din sistemul de protecție a copilului din România, care, 

ținând cont de riscurile deosebite ale exploatării sexuale a tinerilor vulnerabili, conține cele mai 
importante concepte ale unei educații corespunzătoare privind drepturile reproductive ale tinerilor 
din cadrul sistemului de protecție a copilului, precum și un ghid îndrumător la manual pentru 

susținerea pedagogilor, lucrătorilor sociali și psihologilor din sistemul de protecție a copilului 
din România, care conține cele mai importante noțiuni pentru formarea grupelor profesionale 

amintite.  
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Asociația SEXUL vs BARZA militează din 2013 pentru drepturile femeilor și drepturile 

reproductive în România și UE. ONG-ul a creat peste 200 de videoclipuri educaționale, care au 

fost vizionate de peste 100 de milioane de ori și ajung la aproximativ 500.000 de urmăritori pe 

diverse platforme. De asemenea, din 2019, oferă consiliere online gratuită privind sănătatea 
reproductivă și emoțională, care a fost accesată de peste 5000 de tineri.  

România rămâne principala țară de origine a persoanelor exploatate și traficate pe teritoriul Uniunii 

Europene. 82% dintre victime sunt femei, traficate în principal în scopul exploatării sexuale. 

Aproape 70% dintre victimele traficului de persoane nu au diplomă de bacalaureat, aproape 50% 

dintre victimele traficului de persoane sunt minore cu vârsta sub 18 ani1.  40% dintre copiii 

dispăruți din România provin din sistemul de protecție al statului2.  

Pentru mai multe informații puteți accesa https://www.sexulvsbarza.ro/ și www.dgaspc-buzau.ro. 
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1 Romanian National Agency Against Human Trafficking Report - ANIPT, 2019 

 
2 Romanian Parliamentary Commission for Missed Children, 2020; https://media.hotnews.ro/media_server1/document-2020-11-24-

24439437-0-raportul-comisiei.pdf 
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